

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЕТСКИЙ САД № 6
«ТЕРЕМОК» Г. ГУДЕРМЕС

Эссе на тему:



«Я-педагог!»

Воспитатель: Осмаева Альбина Хабибулаевна.

**«НАУЧИТЬ ЧЕЛОВЕКА БЫТЬ СЧАСТЛИВЫМ – НЕЛЬЗЯ,
НО ВОСПИТАТЬ ЕГО ТАК, ЧТОБЫ ОН БЫЛ
СЧАСТЛИВЫМ, МОЖНО»**

А.С. МАКАРЕНКО

Дорогие коллеги! Добрый день!
Снимем дружно напряженье
Выкинем в окно волнение
А улыбки...мы оставим
И жюри себя представим.
О себе- лишь объективно,
Перед судьями не врут:

Не конфликтна, позитивна,
По работе креативна,
И люблю свой нужный труд.
Мне хвалиться не пристало,
Да и дело не в хвальбе.
Просто есть удобный случай
Рассказать вам о себе.

В некотором царстве, в Чечено-Ингушском Государстве...

В 1979 году в морозный январский день, в семье местной интеллигенции, г. Гудермес
родилась девочка - Альбина

В детстве интересовало всё. Посещала разные кружки: рисование, вышивание, танцы,
музыка.

У меня идут года, скоро мне 17. Где учиться мне тогда? Чем же заниматься? И
решила я тогда поступить в Гудермесское педагогическое училище. Окончив его
решила продолжить свое обучение в Современной Гуманитарной Академии по
специальности педагога –психолога. В 2015 году окончила его. Свою педагогическую
деятельность начала в МБДОУ №6 «Теремок» в должности воспитателя.

Будь педагогом – душа мне подсказала
Видно быть с детьми судьба моя.
Профессию выбрала я по душе
Воспитатель- нелёгкая это работа
Добрые чувства растить в малыше-
Общая наша забота!
А как работу я веду
Вам сейчас же расскажу...

Кто такой современный воспитатель? Воспитатель - это человек, который в душе
всегда остается ребенком, с которым всегда интересно, который может быть другом
для каждого ребенка. Воспитатель помогает ребенку в самом трудном и важном для
него деле - наладить взаимоотношения с другими детьми, он должен стать человеком,
с которым ребенок захочет поделиться радостью и горем. Главное в нашей
профессии–искренне любить детей. «Педагог без любви к ребенку - все равно что
певец без голоса, музыкант без слуха, живописец без чувства цвета. Недаром все
великие педагоги, мечтая о школе радости, создавая ее, безмерно любили детей».

Т. Гончаров

Я стараюсь отдать частичку своего сердца, своей души детям, которых любит не за что-то, а просто так, что это человек, личность. Когда каждый день видишь глаза маленьких воспитанников, понимаешь, как ты нужна им, они ждут тебя, радуются встрече, ждут новых открытий, интересных встреч и историй.

Я как современный воспитатель стараюсь быть творческой личностью. Ведь вместе с детьми мы живем в мире сказок, фантазий. Воспитатель должен быть интересен детям – уметь петь, танцевать, «оживлять» игрушки, читать стихи, рассказывать сказки, делать поделки из бросового и природного материала. Когда из обычной «коряги» моими руками получается какой-нибудь сказочный персонаж, дети думают что произошло волшебство, а я – добрая фея из сказки.

Моя задача заключается в том, чтобы воспитать творческую, креативную, коммуникабельную личность. В своей группе я создаю условия для реализации индивидуальных способностей каждого ребенка. Я понимаю, что нет единого подхода к детям, все они такие разные.

Я стараюсь придерживаться таких качеств, как терпеливость, доброжелательность, ведь приходится работать не только с детьми, но с их родителями. Каждый родитель мечтает о добром, умном, любящем детей воспитателе. Особое место в моей работе занимает речевое развитие ребёнка. Чем богаче и правильнее речь ребёнка, тем легче высказывать ему свои мысли, тем шире его возможности познать действительность, полноценнее будущее взаимоотношения с детьми и взрослыми.

Также налажена работа с родителями, считаюсь с их мнением. Главная моя задача в работе с семьей – заинтересовать родителей своими новыми идеями, грамотным подходом. Ведь мы и родители делаем одно общее дело - воспитываем детей. Я работаю не только с детьми, но и с родителями своих воспитанников по проблеме развития речи, использую активные формы: папки – передвижки, круглый стол. Постоянно оказываю консультативную помощь родителям по проблеме, разработала перспективный план работы с родителями, проводили анкетирование родителей на тему: «Учим детей правильно, говорить», рекомендую родителям художественную литературу для чтения дома, предлагаю использовать дома чистоговорки, скороговорки, для развития речи детей.

21 век- это век развития новых технологий. Я как современный воспитатель должна идти вперед, совершенствовать свое мастерство, используя достижения педагогической науки. Уметь владеть компьютером, пользоваться Интернетом, осваивать инновационные технологии, нетрадиционные методы.

Чтобы улучшить свое педагогическое мастерство я участвовала в районных мероприятиях, семинарах, показывала мастер-класс. А так же я стараюсь активно участвовать в жизни детского сада: показываю открытые ООД, утренники.

«Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и ученикам, он совершенный учитель» - говорил Л. Н. Толстой. Я хочу быть таким воспитателем.

Итак, друзья,
чего же боле?

Что мне еще вам сказать?
За все, что было, в вашей воле
Меня оценкой наказать.
Вы - жюри. Судите строго,
Лишь одно прошу учесть:
Для любого педагога,
Конкурс - трудная дорога,
Но идти ей - это честь.
Тут и сказочки конец,
Я хочу быть Молодец.